

完善工作机制 强化责任担当

大安市自然资源局扫黑除恶专项斗争取得阶段性成果

本报讯(陈越 江其田)自2018年以来,大安市自然资源局在开展扫黑除恶专项斗争工作中,紧紧围绕群众最关心的集体土地使用、征地拆迁、补偿安置、项目招投标、自然资源权益、矿产资源开发利用保护、行业管理和土地执法等领域,深入开展了扫黑除恶专项斗争。通过动员部署、宣传发动、督导调研、线索摸排和行业监管等五个步骤,实现了扫黑除恶专项斗争工作全覆盖、无死角,取得了阶段性成果。

镇、223个行政村、5个街道、12个社区和百余家企业,进行张贴发放。在大安市政务大厅不动产登记服务窗口,设置了扫黑除恶专项斗争宣传咨询台,为前来办事的群众宣传扫黑除恶专项斗争知识,解答有关涉及自然资源系统扫黑除恶专项斗争的咨询,营造了扫黑除恶专项斗争的舆论氛围。利用电视、LED电子显示屏、公益广告、海报、短信、政务微博微信公众号等多种方式,广泛宣传扫黑除恶专项斗争相关法律法规及举报渠道。建立档案和台账,逐一记录跟踪办理,确保案件有部署、案件有落实、案件有结果、案件有回音。

除专项斗争行动取得显著成效。线索排查,严肃查处。今年以来,该局领导经常带领局相关科室工作人员,深入到18个乡镇(镇)、223个行政村,针对群众反映在集体土地使用、征地拆迁、补偿安置、项目招投标和矿产资源开发利用保护等方面的问题,逐一进行摸排。在第一时间掌握第一手资料,发现问题及时向大安市扫黑除恶专项斗争领导小组汇报。4月2日,白城市自然资源局领导到大安市自然资源局督导调研开展扫黑除恶专项斗争工作,对该局开展扫黑除恶专项斗争给予了充分肯定,并就下一步的工作提出了指导性的意见。

扫黑除恶 吉林亮剑

让我说说

让实体经济越来越结实

新华社记者 张欣欣 金地

实体经济是国家发展的本钱,是构筑发展战略优势的重要支撑。无论是化解风险挑战,还是实现高质量发展,都离不开振兴实体经济。 “集中精力办好自己事”“推动农业、制造业、服务业高质量发展”“提升科技实力和创新能力”……日前召开的中央政治局会议分析研究了2020年经济工作,在关键时刻为实体经济健康发展指明方向,也让制造业企业更加坚信,把实体经济做得越结实,应对挑战的底气就更足,未来发展的信心就更强。

通榆县商务局 多措并举加强党风廉政教育

本报讯(谭晓英)今年以来,通榆县商务局采取三种方式加强廉政教育,强化规矩意识,筑牢纪律红线。以案说法警钟长鸣。及时传达县纪委下发的违纪违法案件通报,组织党员观看警示教育片等,用反面教材教育党员干部遵规守纪。积极开展党内政治生活,及时咬耳扯袖。通过召开民主生活会、组织生活会等方式,开展批评与自我批评,让“红红脸出出汗”成为常态。抓住关键时间节点开展谈话。在重大节日和特殊时间节点,开展集体约谈或提醒谈话,从而减少违纪现象发生。

通过开展系列活动,全面加强了职工的廉洁意识,提高了廉政素养,营造了风清气正的工作气氛。



洮北区审计局认真落实城市基层党建“书记一号工程”,主动与社区对接,针对社区百姓的需求,设立了便民咨询站和休息区。该局按照社区具体需求设立了咨询台,为社区提供了休闲藤制桌椅、饮水机、杯子、雨伞、针线盒、简易医药箱、常用急救药品等便民物品,还印制《宪法》和法律宣传手册,真正让“书记一号工程”成为便民工程。图为工作人员为群众发放宣传手册。李姝凝摄

市城管局干部职工 走进戒毒场所开展禁毒警示教育

本报讯(姜涛 记者汪伦)日前,市城市管理局行政执法局组织300余名干部职工走进市强制隔离戒毒所开展禁毒警示教育。在民警的带领下,干部职工们先后参观了戒毒人员宿舍、戒毒人员技能培训中心以及禁毒教育基地,并观看了禁毒宣传片,了解了什么是毒品、毒品有哪些危害,怎样预防毒品等内容。活动中,城管系统干部职工们听从指挥、行动有序,充分展现了新时代城市管理系统干部职工良好形象。

通过警示教育,有力地增进了干部职工们对毒品的了解,使其更加深刻地认识到毒品的危害性。广大干部职工们纷纷表示,在今后的工作与生活中,要正确树立人生观、价值观,自觉抵制毒品诱惑,养成良好生活方式,用实际行动为创建全国禁毒示范城市作出应有的贡献。

未成年犯罪嫌疑人从何时起可以 聘请律师为其提供法律帮助?

吉林金辉律师事务所律师 汤长春

案例简介 仇某,男,16岁。因涉嫌侮辱妇女,被公安机关依法逮捕。仇某被逮捕后,向县公安局提出聘请本县某律师事务所律师邱某的要求,公安局予以批准。但不允许邱某与犯罪嫌疑人仇某见面,认为如果他们会见,将不利于侦查工作的进行。 汤长春律师提示: 我国《刑事诉讼法》第三十四条规定:犯罪嫌疑人自被侦查机关第一次讯问或者采取强制措施之日起,有权委托辩护人;在侦查期间,只能委托律师作为辩护人。侦查机关在第一次讯问犯罪嫌疑人或者对犯罪嫌疑人采取强制措施的时候,应当告知犯罪嫌疑人有权委托辩护人。犯罪嫌疑人的近亲属、人民检察院和公安机关应当及时转达其要求。犯罪嫌疑人、被告人在押的,也可以由其监护人、近亲属代为委托辩护人。辩护人接受犯罪嫌疑人、被告人委托后,应当及时告知办理案件的机关。 第三十九条规定:辩护律师可



洮南市农发行新核心业务系统成功上线

本报讯(赵志国 韩丹)在经历一年多的奋战,几个月的上线筹备,日前,洮南市农业发展银行新核心业务系统正式上线。

涉及业务范围涵盖公共、存款、贷款、结算、会计核算、支付、财务、总账、财管等各个业务模块,达到业务全覆盖。新核心业务系统的成功上线,标志着洮南市农发行业务服务能力的提升和服务工具的升级,树立了良好的社会形象。

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励 全省扫黑除恶专项斗争电话:0431-12389, 0431-82097213 举报电话:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办

白城市涉黑涉恶 线索举报方式 举报电话:白城市涉黑涉恶线索核查管理中心,白城市洮北区文化西路1号市委党校办公楼后楼北侧1楼 举报电话:0436-3366685 举报邮箱:bcsshb2019@163.com

视点

“互联网+影视”助力国产电影汇民智、聚人气

新华社记者 颜之宏 余俊杰 张逸之

在第28届中国金鸡百花电影节上,一批优秀国产电影集中展映,吸引了海内外诸多目光。记者了解到,在互联网技术和资本的推动下,国产电影的产能被进一步激发,不仅促进院线观影人群从一二线城市向三四线城市下沉,还带动了国产电影的数字化转型。通过互联网大数据的沉淀分析,国产电影的创作者们越发能“读懂”观众的观影取向。

展状况统计报告》显示,截至2019年6月,我国网络视频用户(包含短视频用户)规模达到7.59亿,较上年增长3391万,占网民整体的88.8%。

从线下购票观众到线上消费用户

随着移动互联网的进一步普及,公众对于电影的消费习惯亦发生改变,围绕电影话题开展的弹幕、周边视频等新互动方式涌现,线上观影趋于多元化的内容选择,促使电影“观众”向电影“用户”角色转变。

为满足年轻用户在观影时线上互动的需求,视频弹幕也成为助推国产电影在年轻观众群体中卖座的催化剂。2017年到2019年,无论是原先电影的线上总弹幕量,还是片均弹幕量均保持增长势头。由腾讯公司和猫眼娱乐联合出品的《互联网时代的电影发展研究报告》显示,国产电影始终占据弹幕量冠军席

互联网大数据让影片创作者“读懂”观众

在八成观影者选择通过手机APP等终端购买电影票的背景下,线上打分、观后感等用户行为也让创作者更容易通过互联网大数据来看明白自己的影片品质,更好“读懂”观众对国产电影未来发展的期待。

互联网时代给国产电影未来留下期待

在人工智能、云计算、虚拟现实等技术的推动下,国产电影产业从单点优化步入全面数字化,将给观影者带来全新的观影体验。相比于国外,中国电影市场的一个特点是档期效应更加明显,春节档、贺岁档、暑期档、国庆档常常集中产出爆款。阿里文娱影业首席执行官程武认为,对院线影片评价方式的转变,观众更为迅速地“用脚投票”,选择自己喜欢的内容,整个国产电影行业也越来越重视观众的口碑,客观上缩短了口碑与票房的链路,从而推动电影创作向更贴合用户需求的精品化之路提升。